

Baker Hughes 📚

日本ベーカーヒューズ株式会社

会社説明

ベーカー・ヒューズは世界中のエネルギーと各産業界のお客様にソリューションを提供するエネルギーテクノロジーカンパニーです。

当社ベーカー・ヒューズは世界120カ国以上で事業を展開し、従業員数は68,000人。世界中のエネルギーおよび産業のお客様にソリューションを提供するエネルギーテクノロジーカンパニーとして、人々と地球にとってより安全で、よりクリーンで、より効率的なエネルギーの創出に取り組む会社として運営しています。

日本法人である日本ベーカーヒューズ(旧:GEセンシング&インスペクション・テクノロジーズ)は、ウェイゲート・テクノロジーズブランドの非破壊検査機器、パナメトリクスブランドの水分計、分析計、流量計、ドラックブランドの圧力計、圧力校正器、ロイターストークスブランドの放射線モニタリング用途のための高性能なガンマ線・中性子検出器などを提供しています。

会社概要

本社所在地

日本

事業内容

エネルギーテクノロジーカンパニー

URL

https://www.bhge.com/our-company

オフィス情報

メインオフィス

〒1046023

東京都 中央区 晴海1-8-10

晴海アイランドトリトンスクエア フィスタワーX棟23階